

интересува — дали правимъ добро, или зло, тя остава чужда къмъ насъ. Това е външно, привидно отношение. Има случаи, обаче, когато това отношение не е привидно, и тогава, каквото и да вършимъ, нашитѣ постѣпки сж осждени на вѣчно разрушаване. Затова, именно, Христосъ е казалъ: „Всѣко дърво, което Отецъ ми не е насадилъ, ще се изкорени.“ Ще дойдатъ външни условия — бури, вѣтрове, гжсеници, които ще го изкоренятъ. „Всѣко дърво, което Отецъ ми е насадилъ, ще расте, ще се развива и плодове ще даде.“ Ако искате да опитате този законъ, можете да насадите плодни дървета и да видите, какви резултати ще имате. Направете този опитъ много пжти, 99 пжти най-малко, за да се увѣрите въ неговитѣ резултати. Може да правите опити съ ябълки, съ круши и съ други плодове. Ябълката е щестлавна, тя обича похвалитѣ. Чувствата въ нея сж силно развити. Крушата пъкъ е повече интелектуална. Когато имате добро разположение на ума си и отидете при нѣкоя круша, вие ще влѣзете въ връзка съ нея и ще можете да се разговаряте помежду си. Ако турите ржката си на круша, която има вече зрѣли плодове, една отъ най-хубавивѣ круши ще падне близо до васъ. За да не мислите, че това е станало случайно, турете ржката си нѣколко пжти на нея, и ще видите, че при всѣко докосване, предъ нозетѣ ви ще падне едне зрѣла, хубава круша. На другия денъ, ако нѣмате добро разположение на ума, направете жщия опитъ. Идете при крушата, турете ржката си върху нея, и ще видите, че нито една круша нѣма да падне отъ дървото. Колкото пжти повтаряте опита, все сжщото положение ще имате. Разбира се, ако започнете да бруляте крушата, плодоветѣ ѝ ще падатъ, независимо вашето разположение. Значи, при добро разположение на ума, отъ докосване на ржката ви до дървото, плодоветѣ му ще падатъ. При лошо разположение, нито единъ плодъ доброволно нѣма да падне предъ нозетѣ ви. Отъ тѣзи опити ще видите, каква интелигентность се крие, напримѣръ, въ крушата. Индуситѣ сж правили такива опити съ много животни и сж достигнали добри резултати. Тѣ сж правили опити съ много страхливи животни и сж успѣли да ги привлѣкатъ при себе си.

Следователно, ако имате връзка съ Първичната Причина, вие ще можете да извикате при себе си заека, който е известенъ съ своя страхъ. Този страхливъ заекъ ще се приближи при васъ и ще легне предъ краката ви. Само едно докосване на ржката ви до заека е въ състояние да